
  

 

Referat fra Aarhus Postens generalforsamling den 19. marts 2025 

 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent 

2. Beretninger 

3. Indkomne forslag 

4. Fremtidigt virke 

5. Regnskab og budget 

6. Valg 

7. Eventuelt 

 

1. Valg af dirigent. 

Christoffer Quist Madsen blev valgt som dirigent og konstaterede generalforsamlingen 
lovligt indvarslet i henhold til vedtægterne, blandt andet pga. rettidig indkaldelse via 
hjemmesiden. 

 

2. Beretning 

Der var ingen supplerende bemærkninger til beretningen for 2024, som blev omdelt til de 
fremmødte på generalforsamlingen og kommenteret af hhv. Christoffer (fodbold) og Joan 
(bowling og minigolf). Kristian Hertoft afgav på opfordring en mundtlig beretning vedr. 
OB35, idet han fungerer som tovholder for holdet i forbindelse med afvikling af kampe 
m.m. Kortfattet opsummeret var budskabet, at det går godt på OB35 mht. antal spillere i 
truppen, hvilket også har betydet, at det kun engang imellem har været nødvendigt med 
lidt hjælp fra ”de unge” (senior) – ellers har det ikke været en udfordring at stille hold med 
sædvanligvis 14 spillere. Desuden blev det påpeget, at der har været relativt god 
deltagelse af oldboys-spillere til den frivillige træning på kunstgræs med opstart fra januar 
2025, så der er ønske om at gentage succesen – også gerne i det sene efterår og den 
tidlige vinter.  

Beretningen blev drøftet og herefter godkendt. 

 

3. Indkomne forslag  

Bestyrelsen foreslog kontingentforhøjelse til 800 kr. pr. halvsæson. Årsagen er benyttelse 
af kunstgræs vinter/forår samt evt. efterår og desuden den væsentlige stigning i 
dommerudgifter (forhøjet betaling), som tilsammen bevirker en betydelig forhøjelse af 
udgifter.  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget – dog undlod Kristian Hertoft at stemme, for at holde 
sig ude af selve beslutningsprocessen.  

 

4. Fremtidigt virke 

Joan havde forespurgt hos Sport & Fritid, om buskadset i den ene ende af baneanlægget 
på Ellekær kunne blive trimmet eller klippet helt ned. Svaret fra Aarhus Kommune var, at 



en grundig og hensigtsmæssig trimning antageligt vil koste omkring 50.000 – 75.000 kr., 
hvilket desværre ikke er midler som Aarhus Kommune har til rådighed.  

Joan har atter i år bestilt og fået tildelt bane 6 på Ellekær til Postens forskellige hold – 
både til træning og kamp.  

Vedr. klubhus fortsætter ordningen som hidtil med mulighed for benyttelse af klubhuset 
(IHF’s) på Ellekær, hvis spillerne ønsker dette.  

Der var herefter ikke yderligere til drøftelse under dette punkt. 

 

5. Regnskab og budget 

Joan præsenterede regnskabet for 2024. Årets resultat blev et samlet underskud på kr. 
3.547,98 – bl.a. på grund af en del uventede skader hos spillere samt spillerafgang. Vi bør 
tilstræbe at undgå afbud til kampe i 2025, så vi kan holde udgifterne nede. Foreningens 
egenkapital er pt. på kr. 7.930,77.  

Joan præsenterede også budget for 2025, hvor der, med forudsætning i den foreslåede 
(og netop vedtagne) kontingentstigning i 2025, blev budgetteret med et årsresultat på kr. 
1800,- 

Efter gennemgang blev regnskabet godkendt. 

Budgettet for 2025 blev efter gennemgang taget til efterretning. 

 

6. Valg 

På valg var: 

Formand  Christoffer Quist Madsen 

Sekretær  Brynjolf Skaalum 

Bestyrelsessuppleant  Jakob Nesager Skibsted 

Revisor 1  Aage Nielsen 

Revisorsuppleant Anders Meldgaard 

Revisorsuppleant Jesper Fristrup Krogshave 

 

Som bestyrelsessuppleant blev Kristian Hertoft valgt, idet han afløser Jakob Nesager 
Skibsted, der ikke var til stede ved generalforsamlingen, men som havde tilkendegivet, at 
en udskiftning på posten ville være acceptabel for ham.  

Derudover var der genvalg til alle. 

 

7. Eventuelt 

Joan oplyste, at hængelåsen til materialeskuret er blevet udskiftet af en låsesmed 
rekvireret af foreningen IF Ceres, men regningen blev aldrig fremsendt, og da det 
efterhånden er længe siden slipper vi sandsynligvis for betaling.  

Efter aftale bliver kunststofbane bestilt til mandage i april, så træningen for senior kan 
fortsætte her.  

Der var ikke yderligere tilføjelser under dette punkt, hvorefter generalforsamlingen blev 
opløst… 

 

Referent  
 

Brynjolf Skaalum 
 


